

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπούχαλης Δημήτριος	4. Φάβας Γεώργιος
2. Μπουζιάνης Πάυλος	5. Μπασακίδης Νικόλαος
3. Πολιτης Δημήτριος	6. Φαββατάς Δημήτριος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 51/2016

51

Τρίτη 8 Νοεμβρίου 2016, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
422		Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Οικονομικών και Τεχνικών Υπηρεσιών.
423		Αποδοχή δωρεάς μιας στήλης απόσταξης για την παραγωγή οينوπνεύματος, που προσφέρεται στο Δήμο Καλαμάτας από την εταιρεία «ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Χ. Κ. ΑΒΕΤ».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά.
424		Ανάθεση έργου «Επισκευή γηπέδου Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η ανάθεση του έργου στην εταιρεία «ΝΑQUATEC», με έκπτωση 33,00%.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
-	1.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
425	2.	Έγκριση μελέτης για την «Προμήθεια υλικών κυκλοφοριακής σήμανσης» και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η μελέτη προϋπολογισμού 29.986,92 €, με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
426	3.	Διόρθωση της υπ' αριθμ. 414/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, μετά την ορθή επανάληψη του 3ου πρακτικού αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών της επιτροπής διεξαγωγής ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ μετά την ορθή επανάληψη του πρακτικού της επιτροπής εγκρίνεται η διόρθωση της απόφασης και συγκεκριμένα: i. η κατακύρωση του διαγωνισμού, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας, στους 1) εταιρεία «B. ΚΑΥΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ», αντί ποσού 31.095,26 € με ΦΠΑ και 2) ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΘΕΟΔΩΡΟ, αντί ποσού 67.154,95 € με ΦΠΑ. ii. η προσφυγή στη διαδικασία της ανάθεσης, ύστερα από διαπραγμάτευση, για τα είδη που δεν δόθηκαν προσφορές ή οι τεχνικές προδιαγραφές δεν ήταν σύμφωνες με την μελέτη.
427	4.	Περί αλλαγής της εμπορικής ονομασίας του προσφερόμενου σαρώθρου, στο πλαίσιο του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια δύο απορριματοφόρων οχημάτων και ενός σαρώθρου μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης πέντε ετών», εν όψει της υπογραφής του σχεδίου σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της εταιρείας «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η αλλαγή της εμπορικής ονομασίας από «UNIECO 40.6 Euro 5» σε «CLEANAIR 5.0 Euro 5», χωρίς να επηρεάζονται τα τεχνικά χαρακτηριστικά του σαρώθρου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
428	5.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση οργανωμένων χώρων πρασίνου (2016)».	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» με έκπτωση 6,00%.
429	6.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας επαναληπτικής ανοιχτής δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του ισογείου κτιρίου (02) εντός του χώρου του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην ΚΑΣΣΙΑΝΗ ΛΑΓΑΝΑ αντί μισθώματος 11.000,00 €.
430	7.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών της Τοπικής Κοινότητας Λεϊκών, μέσω της παγίας προκαταβολής έτους 2016, που ανέρχεται στο ποσό των 992,00 €.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
431	8.	Καλή εκτέλεση εργασίας και αμοιβή πληρεξούσιου δικηγόρου του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ βεβαιώνεται η καλή εκτέλεση της εργασίας και εγκρίνεται η αμοιβή του δικηγόρου με το ποσό των 700,00 € (300,00 € για τη γνωμοδότηση και 400,00 € για τη σύνταξη του μισθωτηρίου συμβολαίου), πλέον ΦΠΑ, σύμφωνα με τη εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας και Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 11 Νοεμβρίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας